

報道関係者各位



平成 31 年 3 月 19 日 株式会社一家ダイニングプロジェクト

## 「屋台屋 博多劇場」「こだわりもん一家」でスマホ決済スタート! 2019 年 3 月 19 日(火)より PayPay を導入します!

http://www.ikkadining.co.jp/

飲食事業とブライダル事業を手掛けるおもてなし集団、株式会社一家ダイニングプロジェクト(本社:千葉県市川市、代表取締役社長:武長太郎)が運営する"九州博多の屋台村"をコンセプトにした「屋台屋 博多劇場」、"第2の我が家"をコンセプトにした「こだわりもん一家」で、スマートフォン決済サービス『PayPay (ペイペイ)』を2019年3月19日(火)より導入いたします。

お客様のご要望、時代のニーズに合った決済方法を取り入れ、今後も利便性向上に取り組んでまいります。















また、『PayPay(ペイペイ)』は現在「第 2 弾 100 億円キャンペーン」を実施中です。

このキャンペーンは PayPay 決済でお支払いいただいた方に対し、お支払方法に応じて、最大 20%の PayPay 残高を付与するというものです。

同時開催の「やたら当たるくじ」では 10 回に 1 回の確率で最大 1,000 相当の PayPay 残高が付与されます。

## ■「PayPay(ペイペイ)」とは

スマホひとつでカンタン・おトクに支払ができるアプリ。

あらかじめ銀行口座からチャージした電子マネー(「PayPay 残高」または「Yahoo!マネー」)による支払いと、クレジットカード支払いの2種類から選択できるスマホ決済サービスです。

HP: https://paypay.ne.jp

## ■導入概要

導入内容 : スマホ決済 PayPay (ペイペイ)

導入日: 2019年3月19日(火)

対象店舗 :「屋台屋 博多劇場」「こだわりもん一家」※一部店舗を除く

「屋台屋 博多劇場 門前仲町店」「こだわりもん一家銀座店」は準備が整い次第随時導入いたします

<本件に関するお問い合わせ先>

株式会社一家ダイニングプロジェクト 担当:片岡 有紀子 携帯:080-4186-2281 TEL: 03-5402-4700 FAX: 03-5402-4702 MAIL: y.kataoka@ikkadining.co.jp

## 【一家ダイニングプロジェクト概要】

◇会社名 :株式会社一家ダイニングプロジェクト

◇所在地 : 千葉本社 千葉県市川市八幡 2-5-6 糸信ビル 3F

東京オフィス 東京都港区芝公園 3-5-12 長谷川グリーンビル 3F

◇代表者 : 武長 太郎

◇事業内容 :多業種飲食店の経営 / ブライダル事業

◇店舗数 : 東京 千葉 埼玉 直営 56 店舗 婚礼施設 1 施設(平成 30 年 12 月末現在)

◇設立 : 1997 年 10 月 27 日(平成 9 年)

◇資本金 : 3 億 6499 万円 (平成 30 年 4 月末現在)

♦ URL : http://www.ikkadining.co.jp/

飲食事業とブライダル事業で年間 61 億円(2018 年 3 月期)を売り上げる、創業 20 年の「日本一のおもてなしプロデュース集団」です。会員比率が約 60%の「こだわりもん一家」や、「屋台屋 博多劇場」等の飲食店を運営。2012 年に、飲食事業で培った「おもてなし力」を武器にブライダル事業へ参入し、東京タワーを目の前に臨む結婚式場「The Place of Tokyo」を運営しています。設立 5 年で挙式組数が年間 575 組(1 チャペル 3 バンケット)という人気式場を作り上げました。今後は、あらゆるおもてなしに関わる事業展開も視野に入れ"日本のおもてなしのリーディングカンパニー"を目指して参ります。